



Szödliget Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete

2133 Szödliget, Szt. István u. 34-36.

Tel: 27/590-095, Tel./fax: 27/590-236

E-mail: polgarmester@szodliget.hu

Iktatószám:	SZL / 3048 - 2/ 2024.
A napirendet tárgyaló ülés dátuma:	2024. május
A napirendet tárgyalja:	Képviselő-testület
Az előterjesztést készítette:	Gerencsér Livia
Előterjesztő:	Juhász Béla polgármester
A napirendet tárgyaló ülés típusa:	<u>nyílt</u> / zárt, <u>rendes</u> / rendkívüli
A határozat elfogadásához szükséges többség típusa:	<u>egyszerű</u> / minősített

ELŐTERJESZTÉS

Szödliget Nagyközség Képviselő-testületének 2024. május 10-én tartandó ülésére

Tárgy: Vác, Avar u. 5 hrsz: 5770/8, TIP-Vác Kft. villamosenergia-bővítéshez szükséges hozzájárulások.

Tisztelt Képviselő-testület!

A műszaki terv az ELMŰ Hálózati Kft. (1132 Budapest, Váci út 72-74.) megbízása alapján készült.

A hálózatot a J-23-40 sz. 1.sz.- 14 sz. rajz szerint építik. A nyomvonal a Szöd állomás cellájából indul. Az állomás területéről kiérve a 010/10 hrsz.-ú közút észak-keleti oldalán halad a meglévő 20kV-os földkábel mellett Észak-Nyugat irányba. Elérve a 010/9 hrsz.-ú ingatlant a nyomvonal ÉK irányba folytatódik, keresztezi a vízvezeték, majd észak-nyugat irányba halad tovább a 011/17 hrsz.-ú ingatlanon.

A meglévő földkábel nyomvonalán haladva elérnek az M2-es autót keresztezéséhez, mely irányított fúrással történik, majd követve a meglévő kábelt a tervezett nyomvonal a 010/5 hrsz.-ú ingatlanon folytatódik.

Vácra megérkezve a nyomvonal a Tó út ÉK-i oldalán halad majd a Hosszú utcában folytatódik. Eljutva az Esthajnal utcába a tervezett nyomvonal az utca ÉK-i oldalán halad a meglévő földkábel mellett. Fúrással keresztezve a vasutat a tervezett nyomvonal a meglévő földkábelt követve halad a Nádas utcáig. Az utca körülbelül feléig az ÉK-i oldalon haladva, majd áttérve az ÉNY-i oldalra eljutunk a Csatamező útig. Ezen úton DK irányba haladva elérkezünk az 5741 hrsz.-ú ingatlanhoz, melynek ÉK-i oldalán halad a nyomvonal a Gödöllői útig. Megérkezve a Gödöllői útra a nyomvonal az út DNY-i oldalán halad ÉNY irányba. Az 5770/8 hrsz.-ú ingatlan előtt fúrással keresztezik a Gödöllői utat, majd a tervezett kapcsoló/ kompenzáló állomásba érkezik.

Közműkeresztezéseknél 1m védőcső elhelyezése szükséges. (földkábeles tervnél)

Az igénylő területére tervezett kapcsolóállomás / kompenzáló állomás kikerítése szükséges, közterületről kezelhető módon.

Tervezett 20kV-os hálózat adatai:

Hálózat üzemi feszültsége: 20kV ~ 50Hz

Közcéli kábel típusa: NA2XS2Y 3x1x240mm²

Tervezett nyomvonalhossz: 5400m

Tervezett kábel hossz: 3x5420m



Sződliget Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete

2133 Sződliget, Szt. István u. 34-36.

Tel: 27/590-095, Tel./fax: 27/590-236

E-mail: polgarmester@szodliget.hu

Tervezett végelzáró: CB24-630 Gr03 26321 24

Tervezett állomások adatai:

Tervezett kapcsolóállomás típusa: KTW-2x(K4+ETM)

Tervezett kompenzáló állomás: KTW-KTR

Törekednek a környezetbarát technológiák alkalmazására. Kivitelezéskor különös gondot fordítanak a talaj és termőföld védelmére. Kivitelezés után a talajszerkezetet és a természetes növénytakarót eredeti állapotának megfelelően állítják helyre. A munkaterületet rendezett és tiszta állapotban hagyják hátra.

A munkálatok ideje alatt a gyalogos, valamint a jármű forgalmat biztosítják. Az út területén föld-és építési anyag nem tárolnak. A KRESZ előírásai szerint a munkavégzést és az útszűkületet kitáblázzák.

A villamos létesítmény környezetre gyakorolt káros hatása nem ismert, a környezetre nem jelent veszélyt.

Biztonsági övezet:

A vezeték biztonsági övezete a „2/2013 I.22. NGM sz. rendelet a villamosmű biztonsági övezetéről” előírása szerint:

6. § (2) Földben elhelyezett vezeték biztonsági övezete mindkét oldalon a vezeték névleges feszültségétől függően
a) 35 kV-nál nem nagyobb névleges feszültség esetében 1 méter

(3) Földben elhelyezett vezeték biztonsági övezete mechanikus védelmet biztosító védőszerkezetben (védőcsőben, kábelcsatornában) elhelyezve a védőszerkezet szélétől mért 0,2 méterig terjed.

A tervdokumentációt az érvényes magyar és Uniós szabványoknak, rendeleteknek és törvényeknek, valamint az ELMŰ Hálózati Kft. szakmai utasításainak megfelelően készítették el. A szabványoktól nem tértek el.

Felelős tervező: Kapitány Zoltán (kamarai szám: EN-VI 13-17062).

Kérelmező: Juko Építőipari és Szolgáltató Kft. (2112 Veresegyház, Lévai utca 46.)

A tervezett nyomvonal és annak biztonsági övezete az alábbi Sződliget közigazgatási területeket érint:

Sződliget – hrsz: 010/5 – kivett közút – (tul.: Sződliget Nagyközség Önkormányzata)

Sződliget – hrsz: 011/12 – a, rét; b, szántó; c, rét; d, rét – (tul.: Magyar Állam vk.: magántulajdonos)

Sződliget – hrsz: 011/13 – a, szántó; b, rét; c, szántó – (tul.: magántulajdonos)

Sződliget – hrsz: 07/2 – kivett országos közút – (tul.: Magyar Állam, Vk.: Magyar Közút Nonprofit Zrt.)

Sződliget – hrsz: 011/20 – kivett út – (tul.: Sződliget Nagyközség Önkormányzata)

Sződliget – hrsz: 011/24 – szántó – (tul.: Magyar állam, kezelő: Nemzeti Földalapkezelő szervezet)

Sződliget – hrsz: 010/9 – kivett közút – (tul.: Sződliget Nagyközség Önkormányzata)

Sződliget – hrsz: 011/17 – fásított terület – (tul.: Magyar állam, kezelő: Nemzeti Földalapkezelő Szervezet)

Sződliget – hrsz: 011/22 – kivett út – (tul.: Magyar állam, kezelő: Nemzeti Földügyi Központ)

Sződliget – hrsz: 019/1 – kivett saját használatú út – (tul.: Magyar Állam, Vk.: magántulajdonos)

Sződliget – hrsz: 010/10 – kivett országos közút – (tul.: Magyar Állam vk.: Magyar Közút Nonprofit Zrt.)

Kérelmező a Vác, Avar u. 5.sz. 5770/8 hrsz-ú ingatlan villamosenergia -bővítés kiépítéséhez szükséges tulajdonos és közútkezelői hozzájárulást kér az alábbi hrsz-ú közterületekre:

Sződliget – hrsz: 010/5 – kivett közút – (tul.: Sződliget Nagyközség Önkormányzata)

Sződliget – hrsz: 011/20 – kivett út – (tul.: Sződliget Nagyközség Önkormányzata)

Sződliget – hrsz: 010/9 – kivett közút – (tul.: Sződliget Nagyközség Önkormányzata)

Továbbá a Kérelmező a tervdokumentáció alapján jegyzői szakhatósági nyilatkozatot kér.

Az előterjesztés mellékletét képezi a felelős tervező által készített műszaki tervdokumentáció.

A fentiek figyelembevételével az alábbi határozati javaslatot terjesztem a T. Képviselő-testület elé.



Szödliget Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete

2133 Szödliget, Szt. István u. 34-36.

Tel: 27/590-095, Tel./fax: 27/590-236

E-mail: polgarmester@szodliget.hu

Határozati javaslat

Szödliget Nagyközség Képviselő-testülete megadja / nem adja meg ^{*1} a tulajdonosi és közútkezelői hozzájárulást, Juko Építőipari és Szolgáltató Kft. (2112 Veregyház, Lévai utca 46.) részére a Vác Avar u. 5.sz 5770/8 hrsz-ú ingatlan villamosenergia-bővítéséhez.

Kikötések:

- a kivitelezést kizárólag a szakági terv szerint lehetséges.
- az aszfaltburkolatot megbontani nem lehet.
- a bontással érintett alépítményt tömörítve kell helyreállítani, minden irányban kiterjedő, rétegrend szerint 30 cm-es átlapolással. Az aszfalt kopóréteget teljes forgalmi sáv szélességben kell helyreállítani, a meglévővel megegyező vastagságban. Aszfaltos járdánál teljes szélességű öntöttaszfalttal kell a helyreállítást elvégezni. Gyalogút és járda kijelölt gyalogos átkelőhelynél történő bontás esetén, a mozgáskorlátozott akadálymentesítésről is gondoskodni kell.
- útpálya keresztirányú felbontása esetén a helyreállítást a kiemelt szegélyre, illetve az út szélére merőleges munkahézagokkal kell elvégezni, iránytörés nélküli vonal mentén.
- a munkárokba szerves anyagot, építési törmeléket, szemetet visszatölteni tilos. A visszatöltött anyagot a vonatkozó szabványok szerint tömöríteni kell. A töltés tömörségét a kivitelezés során ellenőrizni és dokumentálni kell. A tömörségi mérési vizsgálatok díja az igénybevevőt terheli. Minőségi vita esetén a jogosultnak kell további vizsgálatokkal igazolni a megfelelést.
- téli illetve technológiailag alkalmatlan időben ideiglenes helyreállítást kell végezni, a végleges helyreállítás határidejének meghatározása mellett.
- a téli hónapokban végzett közút bontás esetén a szabvány szerinti tömörítés biztosítása érdekében minden esetben talajcserét kell alkalmazni.
- szilárd út-, tér- és járdaburkolatot helyreállítását csak kamarai jogosultsággal, megfelelő szakmai képesítéssel rendelkező személy, vagy szervezet végezheti.
- a felbontott zöldfelületi burkolatot az eredeti állapotára kell helyreállítani,
- a közút, illetve az azon lévő műtárgyak megrongálódásából származó károkért – amennyiben a Kérelmező által végzett munkával összefüggésbe hozható – a Kérelmezőt anyagi és büntetőjogi felelősség terheli.
- tájékoztatjuk, hogy 30/1988. (IV.21) MT rendelet 29.§ (1) bek. alapján, ha a nem közlekedési célú vagy a rendkívüli igénybevétel miatt a helyreállítás befejezésétől számított 3 éven belül a közúton süllyedés vagy más hiba keletkezik a közútkezelői hozzájárulás jogosultja köteles azt kijavítani.
- A munkavégzés ideje alatt a munkaterület teljes helyreállításáig a Jogosult teljes felelősséggel tartozik a munkaterületért.
- a munkálatok végzése során a helyszínt kellőképpen meg kell világítani, valamint a baleset veszélyére utaló forgalomszabályozó jeleket jól láthatóan ki kell helyezni.
- Az ideiglenes forgalomkorlátozás / terelés során a megkülönböztető jelzéseket használó gépjárművek – mentő, tűzoltó, rendőrség – áthaladását biztosítani kell.
- Kivitelezőnek a kivitelezéssel érintett ingatlanok lakóit a munkálatok megkezdése előtt legalább 3 nappal az esetleges korlátozásokról értesíteni kell.
- A közúton a munkálatok időtartama alatt a víz akadálytalan elfolyásáról, a sár és egyéb szennyeződés, idegen anyag eltávolításáról folyamatosan gondoskodni kell.
- A bontás környezetében lévő ingatlanok megközelíthetőségét biztosítani köteles.
- A munkálatok során esetlegesen bekövetkező személyi sérülésekért, anyagi károkért Jogosult a felelős.

A Képviselő-testület felhatalmazza / nem hatalmazza fel ^{*2} a Polgarmestert a tulajdonosi, közútkezelői hozzájárulás aláírására.

^{*1} A megfelelő rész aláhúzendő.

^{*2} A megfelelő rész aláhúzendő.

Határidő: azonnal

Felelős: polgarmester

Szödliget, 2024. május 10.



